



4岁娃被困2楼楼顶 众人手臂组网接应

最终被云梯车救下 由家人接回

生活报讯 (记者王萌) 3月7日,本报报道了哈尔滨市哈西鸿朗花园两个小女孩从天窗爬出,在7楼楼顶上打滑梯一事,场面异常惊险。近日,省内再次发生了类似事件。双鸭山附近农垦红兴隆二九一农场学府路中段2号楼顶,4岁的小女孩被困住回不去家,急得哇哇大哭。听到哭声的热心群众见状马上报了警。据当地派出所调查,小女孩自己爬出窗户玩耍被困,好在救护及时,结果有惊无险。

“现在这孩子太不好管了,一时间看不住就给你惹事。”4日,接受记者采访时,女孩的爷爷白师傅仍然心有余悸。据他讲,当天正好是“六一”儿童节,孩子放假在家,孩子爸妈都下地干农活去了,就剩他在家看孙女。

“下午两三点钟的时候,我要到社区打疫苗,临走时我叮嘱孩子在家待着,我马上就回来,没想到就这么大会儿工夫,她就跑到房顶上去了。”白师傅说。

据垦区公安局红兴隆分局二九一派出所的雷警官介绍,6月1日14时54分,他们接到辖区群众赵女士报警称,农垦红兴隆二九一农场学府路中段2号楼顶上有个小女孩在哭,疑似被困楼顶,请出警救助。接报后,民警立即驱车赶往现场,两分钟后就到了。

雷警官说,通过周围群众指引,他们在沿街2楼商铺楼顶看到一个小女



图片由警方提供

冰城公安开通户政服务“绿色通道” 中高考生可优先办证

生活报讯 (记者黄迎峰) 为切实解决全市考生实际需求,哈尔滨市公安局户政管理支队,从5月19日起在全市户政服务窗口开通“考生绿色通道”。

中、高考考生在全市户政窗口,

规范生猪调运 我省等建立分区防控

生活报讯 (记者仲亮) 4日,记者从省农业农村厅获悉,为贯彻落实农业农村部《非洲猪瘟等重大动物疫病分区防控工作方案(试行)》要求,加快推进分区防控工作,近日,辽宁、北京、天津、河北、山西、内蒙古、吉林、黑龙江等8省(区、市)联合印发了《北部区非洲猪瘟等重大动物疫病分区防控实施方案(试行)》(以下简称《方案(试行)》),北部区8省(区、市)分区防控框架合作协议同时生效。

根据《方案(试行)》规定,北部区分区防控将重点强化区域联防联控,

推动完善区域内疫病防控与应急处置协同机制,发生重大动物疫情第一时间通报疫情及处置情况,探索建立动物疫情联合溯源追查制度,协商采取协调一致的防控措施。加强动物疫病检测监测数据通报与资源信息共享,完善专家咨询与风险评估制度,为区域动物疫病防控提供科学有效支撑。推进非洲猪瘟等重大动物疫病无疫区、无疫小区建设和特定病种净化场示范创建,全面提升区域动物疫病防控能力和水平。

严格落实国家生猪调运政策,

规范生猪调运活动,提升检疫工作质量,在保障生物安全的条件下,畅通种猪仔猪、非洲猪瘟无疫区和无疫小区生猪,以及符合“点对点”调运政策要求的生猪调运。加快推进畜牧兽医监督管理综合信息平台改造升级,将养殖、屠宰、运输、经营等相关活动全部纳入平台管理并与国家平台有效对接,不断提高监管效能。对大区内生猪等动物运输统一实施指定通道制度,强化省际间协作,严厉打击违规运输、跨运病死猪及病害生猪产品等违法违规行为。

拍卖公告
佳木斯市前进区哈密路227号1—2层商业房屋(建筑面积363.85平方米)进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证件办理登记。拍卖时间:2021年6月12日9时
拍卖地点:中拍平台(<https://pmaimai.caa123.org.cn/>)
展示时间:2021年6月8—9日
展示地点:标的物所在地
咨询电话:18945119161

福彩
3D 第21145期 176 p62 第21145期 988975+0
22选5 第21145期 01 02 08 12 14
七乐彩 第21063期 01 08 12 14 15 16 24+20

排列3 第21145期 245
体彩 排列5 第21145期 24510
七星彩 第21063期 954829+3
6+1 第21042期 574294+3

4月“中国好人榜”发布

我省张泽红 单连江榜上有名

生活报讯 (记者李丹) 记者从省文明办获悉,2021年4月“中国好人榜”发布,106位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜。

我省张泽红、单连江榜上有名。获奖者中的单连江,本报曾经报道过其事迹,“要不是单叔砸门把我们叫醒,我们两口子和两个孩子都得被大火闷死在屋里。”

提起2020年11月14日发生在齐齐哈尔甘南县巨强村的一场大火,蛋糕店女店主周生云仍心有余悸。周生云说的单叔是同住一村的单连江,11月14日凌晨,周

生家蛋糕店隔壁的超市发生了火灾,住道对面的单连江路过发现起火,接着砸门叫醒7家门市房的店主,并协助灭火,屋内的14人幸免于难。



伊春兴安弘志志愿者服务队创始人张泽红

5年呵护 带领百人团队“扶老助幼”

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹) 张泽红作为伊春兴安弘志志愿者服务队的创办者,5年来,他带领的志愿团队服务30多户人家、4所学校。一颗善良的心和一腔滚烫的热血,支撑他始终坚持走在志愿的路上。近日,记者采访了张泽红,倾听他和他帮扶的人之间的温情“小事儿”。



张泽红(右三)

路遇困难家庭 他忍不住伸出援手

2013年,张泽红到伊春当地有名的南山泉打泉水,在那里,他看见一名老人背着另一个年龄偏大的男子在山路上行走。好奇之余,他向身边的人打听后得知,背人的老人名叫王林(化名),已五十多岁,他背的是他智力残疾的弟弟王贵(化名)。因为照顾弟弟,王林一直未成家。

在黄金花园小区的廉租房中,张泽红再一次见到了王贵哥俩。当天张泽红留下200元钱就告别了兄弟俩,但是凌乱的床铺、破烂的衣服,还有屋里难闻的气味,让帮扶的种子在他的心里扎下了根。

第二天,张泽红就带着米面粮油和

生活用品又来到了哥俩的家。这之后,张泽红就成了哥俩家的常客。“他们家住2楼,弟弟不知什么是危险,为了防止他往楼下跑,我帮他们安装了铁护栏。”张泽红告诉记者,后来有些事情他自己没办法做到,就叫上了亲戚朋友来帮忙,一来二去,大家形成了一个小团队,“平时我们会去他家帮着打扫卫生,为他们送去衣物、食物和生活用品。”寒来暑往,这一帮就是8年,看着哥俩的生活一天天改善,张泽红由衷地感到开心。而没有生活来源的哥俩,在山里采到山野菜后,不是去卖了换钱,而是送到张泽红手上,让他“尝尝鲜”,“对我来说,这一把山野菜就是最好的回报!”

今年11岁的张婉琳,已经是一名“资深”的志愿者了,她从7

创立志愿者团队 帮助更多人

在帮助王林兄弟期间,很多爱心人士自发联系到张泽红,想和他一起做公益,帮助有需要的人。2016年,张泽红成立了兴安弘志志愿者服务队,当时的就有100名志愿者参加。有了团队后,张泽红和他的队员们扩大了受助群体,帮助了更多有需要的人,助老、助残、助学、环保,哪里有需要,张泽红和他的队员们就去到哪里。

浩浩(化名)是当地一名小学生。在他刚上小学时,他的父亲

“女承父业”接力成为最小志愿者

在张泽红做公益的这几年,他都会带着女儿张婉琳一起做活动,而女儿也在潜移默化中受到了父亲的影响,热心公益。在跟随爸爸张泽红做公益的过程中,张婉琳和浩浩成了朋友,有一次在去浩浩家之前,小婉琳用攒的零花钱买了汉堡薯条等食物,“我当时还以为孩子嘴馋,没想到她是给浩浩送过去的。”张泽红告诉记者,“两个孩子交流的时候,我女儿得知浩浩没吃过汉堡,就记在心里了。但是她没和我们说过,而是通过自己的努力来帮助朋友,我觉得她特别棒!”

今年11岁的张婉琳,已经是一名“资深”的志愿者了,她从7

岁开始,就一直跟着父亲做志愿服务活动。2017年,张婉琳正式注册加入伊春市兴安弘志志愿者服务队,并成了伊春市年龄最小的一名志愿者。2020年疫情期间,张婉琳把自己的压岁钱和平时攒的零花钱共计3000元,换成抗疫物资全部捐献给了抗疫一线的工作人员。“我做志愿者,是因为我想去帮助人,在帮助别人的过程中让我更加热爱这个世界,珍惜美好的时光。”张泽红告诉记者,他希望更多有爱心的人士能加入到他们的队伍中,也希望通过他们团队的力量能帮助更多有需要的人。

图片由本人提供

6月5日开始,来上坞、太阳岛沙滩浴场野游吧!

生活报讯 (记者黄迎峰) 位于哈市松花江北岸的上坞沙滩、太阳岛沙滩浴场于6月5日正式向市民、游客开放。届时,大家在浴场门口配合安保人员进行扫码登记即可进入。管理人员将对浴场和办公区域及时开展消杀工作,为市民、游客提供安全整洁的游乐环境。

此前,为加快两处浴场的维护、修缮,新区水投集团在松花江汛期结束后迅速开展了沙滩平整、恢复等相关工作,补沙1万立方米,确保沙滩品质的同时,还进行了服务台、冲洗台、救生台等服务设施的维护及重新粉刷,增设安全警示标识及增配管理人员,努力打造松花江边靓丽风景线,消夏避暑阳光金沙滩。

新区水投集团于2019年按照市委市政府统一部署,对两处公益阳光沙滩浴场进行建设,两处沙滩浴场沙细水浅、江域宽广、风景怡人、远眺城市风光旖旎,既能感受蓝天、碧水、金沙的自然禀赋,又有回归亲情、友情、爱情的温馨浪漫,是市民和游客游江、乐水、赏景为主的夏日消暑胜地。通过近2年的夏季开放运营,累计接待游客超20万人次,得到广大市民、游客的好评。

目前,为给市民、游客积极创造良好休闲环境,两处沙滩浴场配备了洗手间、更衣间、洗脚池等均免费提供使用。在设置的戏水区、帐篷区、娱乐区等休闲区域,市民、游客可自带露营帐篷,享受野餐、野浴、野游“三野”风情的地域特色。此外,根据市民、游客需求浴场还将提供帐篷、沙滩椅、百货商亭等有偿服务。

